

DOMOVINA

Izredništevno
je na dobilski prvi ceni št. 2. — Dopolni biljevalni list.
Iznos, kolikor se ne vnaša.

Izboljšna tiskara za tisk, vsak posameznik, srednje in počelo ter voja in
Avstrija in Nemčija 12 krov, pol leta 6 krov, 3 meseca 3 krove. Za Ameriko
in druge dežele lahko več, kolikor maša politična, nazaret. Na leto 17 krov,
pol leta 8 krov 50 vti. Naročila se pošilja upravitelju, plačila se vnaprej.

Na literarnost
se pošilja od vsakega petič-več na 20 vtičarjev in vsi
listari: in večje literarne in naučne listarje
maša papir.

Mesečna priloga „Slovenski Tehnik“.

Laži - politika.

V tiskavici, ko „Slov. Gospodar“
na nedeljo in nepočito satir zabojca
sveti proti uglednemu in zasluznemu
slov. poslanca, dvoranske svetnika dr.
Fleja, in spetj ocesno makabralnosti
in tako se za neodpustljiv način igrali
z blagom slovenskega naroda, dovolite
mi g. urednik par odkritih besed.

Znamo je dovolj, da politika na
Krnjškem ni nikdar bila politika naroda
ampak le ocesnosti, a to se je
sedaj čisto v jasni luči pokazalo. Vsi
slovenski poslanci, hierikalni kakor
liberalni, so se izrekli za ustanovitve
skupnega jugoslovenskega kluba na
današnja poslanca. A dr. Šusteršič in
dr. Kerovec nista hotela treh samih
poslancev in tako se je za ta trenutni
skupen jugoslovenski klub ravnali.

Kakšni motivi vodijo te gospoda
pri njih ravnanju? Ali so mar veroki?
Kdo more to trditi, ako se bodo libe-
ralne in čestne likljebovati? Ali so
motivi narodni? Še vedno je kaj težava
vprašati. Narodna horita bi terjala
odločno čestno nastopanje. Vemo kaj
se bodo s „likljebovanjem“ dokum-
tirali. Kazni se bodo slovenskim
ljudstvu, kako brez prida je voliti
liberalce, (sreda pri nas je še vsek
liberalci, ki so dr. Šusteršiča in dr.
Keroveca (v tiskavici), ki ostajajo isel-
nani in ne morejo nikogar dočeti. Ni
nam namen, da bi pravi liberalizem
kakorkoli ogroverjali, vendar smo
mnogo, da pridejo taka principijelna
vprašanja pri slovenski politiki tako
malo v poštev, da je naravnost smelno
se radi tega razgovarati. Nič se tako
vroče ne je, kakor se kuba, to velja
za vse pomanjšanost, ki mislijo, da
bodo svet zaslužat po svoji samovolji
uravnali. Dvakrat smelno in skraj bi
rekli otroško je, če so Slovenci na
taka principijelna vprašanja glede
postavitev razpravljajo, ker Avstrija
se ne vede okrog Slovencev.

Ako se torej razmere mirno in
realno sprejajo, se vidi, da se pri
nas Slovenci gre le za čestno od-
vinko. Da se pri tem izgubijo izpred
od resnični narodni blagor, je kajpada
naravno. Vrhataga dela še nek: ne-
svetna strast in vtrdnost Slovencev
čestokrat celo alopa, ja ravnanje kakor
znameniti v svoj lastni pogla. Ali bi se
z. pr. bili slovenski liberalci dali p-
govoriti, da bi in narodni oair, ne
da bi kaj od svojih nadel črtovili,
voliti na poslanštvo predsednika kle-
tikalca dr. Weiskirchnerja? Dva-

nimo, da bi se Slovenci mogli za sedaj
na tako razumno in praktično stališče
povzpeti.

Dokaz imamo pri rokah. G. dr.
Šusteršič in dr. Kerovec se črtvjeta
nikogar od svojih nadel, če se sklene
jugoslovenski klub (in g. dr. Šusteršič
ne bi ravnali svoj vstopiti, če bi sedaj
polg g. Hribarja) in narodni oair bi
tak klub najzujneje terjali, ali dočeti
je ni pamet in oair na narodni blagor
pri teh gospodih prevladati, bar bi pa
rada le ona dva sama komandirala.
Ako bi se bi jugoslovenski klub, brez
ostih treh slovenskih „liberalcev“ us-
noviti, bi seveda tudi dr. Fleja nikogar
ne ostilati, a sedaj, ko je g. dr. Flej
brez Šusteršiča in Keroveca
stevil to, kar je edine pamezne
in edine narodne in ker se ni
dal voliti od čestne politike, sedaj
ograj in šveple nad njega!

Verjamejo, da je gospoda pri
„Slovenskem klubu“ očrnelost. Ali
naj se varajo tirati sedaj svoje čr-
stirsko politiko, ki sedaj politiko
bistvo, dalje in ljudstva še legati, da
se gre za vero, ko se v razmi in gre
na drugo kakor in čestni komando
investiti običnost ter pri tem delati
naravnost na notranjo škodo naroda
v gnetenju in političnem oair, skrbili
bodo, da se ljudstva ta brevdinca
lazi-politični raztriji in da se zdano
proti tem krivostim eden najodločnejši boj.

Tako „likljebovanje“ moramo
naravnost obojevati, ker Slovenci je pre-
malo, da bi se s hčo od narodne burke
likljebovali, in le za to se gre za sedaj
in ni, celo nič drugega. Taka ocesna
politika kakor pri Slovenci, so sedaj
na Avstrijskem nikjer drugod ne tira
in vendar ni noben narod v večji ne-
varnosti na svoj čestni kakor ravno
slovenski, ki se mora boriti proti
medlin in to še kulturno ga nadri-
ljujejo in naproti, vna absolutno
ročno.

Narodni blagor, ki pride edine v
poštev, terja odločno in kategorično
politično dogovorov in kompromisov ter
gleda nasrzanja politične toleranca. Kder
ravna drugak, dela naroda v prepot.
Kar je v prvi vrsti v nevarnosti, to
se mora tudi v prvi vrsti braniti, ne
da bi se za to svojih našelov očrtili.

Dobro!

Dostavak sredništva. Pri-
občajemo ta članek, da bodo gospodje
vedeli, da je tudi med slovenskim de-
mostrovi še nekoliko moč, ki delajo
našeino raznako med vero in politiko.
Teh je danes še malo, pa čini se
zagaj spreminjajo, dr. Kerovec je še
mlad - lahko se za primeri, da bodo
se v desetletja taj in osamočen
se samo med ljudstvom, ampak tudi
med najbližimi sosedstvom.

Politični pregled.

Demokratski delci.

Državni aber bodo sedaj in toden
svoje pravo delovanje. Predsedniško
mesto preradnanskega oloka je pri-
juzo nemško naprednim strankam
šideti za to mesto je post. Čisti, z
se pa le ni odločil je li sprejme ali ne.

Vsi nemški (mednarodni) poslanci s
Čehskega brez ostra na stranke kateri
pripadajo se sklenili združiti se v po-
setno parlamentarno organizacijo, ka-
terna bodo imelo solidarno nastopiti
vsakokrat, ko bodo na čestnem rodu
kako nemško-čehski vprašanja. Ta po-
setna organizacija si bodo imela svoj
posebni oair, katerega imena bodo
sklenili na skupno posvetovanje vse
čehski-nemški poslance, kakor hitro
pride na čestni rod kako gospodstvo,
politično ali kulturno vprašanje ali ko
se bodo imela vršiti imeno-
vanja državnih uradnikov na
Čehka. Nemci imajo pač vraga nad
svoje pravice vendar sprejajo vse
svoje moči, da bi si pridobili še več
na škodo svojih čestnih sosedstvom. V
slovenskih deželah imajo vraga, kol,
slab, ustovariti, skrbati nad svoje
pravice, a da bi se jim Slovenci hudoj
slobo uprli ter se slobo potegnili za
svoje pravice, za to pač ne smemo
misliti. To prvaga slovenske politične
raznošt.

V gospodski zbornici je Grabmayer
v imenu ustavovorne stranke podvrnil
Beckov programni govor v zbornici
poslancev prvaj ostri kritiki. Ostilni
ma je, da se je s svojimi dočestnjimi
uspehi prvaj hvaliti. Doznan je pač
maršalki, glavni uspek pa je izostal,
kajti Beckov namen je bil, postati
nečestni parlamentarne vlade; tega pa
ni dočestil, ker na marška imajo na
parlamentarne vlade: trina parlamen-
tarne vlade. Zato bodo ministri
predsednik prišlijo dobre skajati s
vsemi strankami - ali da se manj
parlamentarne izranimo, Beck bodo
prišlijo tirati malokrotno in občuro
politično huznatanje: Stavil bodo svoje
predloge v zbornici ter skrajni pride-
biti rane stranke s najnižimi kon-
ceptimi za se, krpal bodo na tak način
svoje voline od slatnja do slatnja. Da
tako ministere ne more tirati trina,
odločno in našelna politike je jama.

Avstrijska kvotna deputacija je
saznanila mialni potek predsedniške
ograde kvotne deputacije Šveita, da si
ne šeli, kakor znamo, ustmeno razprave
ter da bodo dala na ogrede predloge
pamen odgovor. Ta sklop je ogrede

deputacije silno razjariti. To se je tako
pokazalo v „sceptičnem“ sklopi. Mi
ga je kaj na to stavila. „Kvotna
deputacija“ je nazaret a, viti, da si
kakor ne more sprejeti kot kljaz na-
daljših pogajanj o kvoti Stavilo pre-
bivalstva ter da bi se za ta način
ne prišlo do spreminjanja.
Vgrna kvotna deputacija smatra tako
svoje dele za huzdane, karoda akte
viti in prajoje naj je prediti parla-
menta v nadaljne sklopanja.

V ogredni parlamenta se zoda-
ljuje razprava o sklopih pragmatiki
kolonizacij. Hrvatska delegacija se
jezotko čisti. Predsedništvo sklopi
nadijeje hrvatske govornice na vse
nečne načine, da bi silnili ali več
odbiti njih opozicije, da ostaj pa le
velike brez upaha.

Davno Beatty je čestil v svojem
govoru na notem huzdote v Dunopolu,
da je politiki čestnosti kaj težavno
noga 1866. leta. „Davno sklopijo
politiki, družabno in gospodstvo ka-
tustrovo. Krnilo vilo pa ni v rokah,
da bi moglo in malo politiki čestnosti.
Nogotna s Avstrija, voline reforme
in voline postava morajo biti v čest
leth ročno, ne, protivitvo se preve-
lita in se bodo mogla biti razviti.“
O hrvatsko-ogredni razpravi je rabil
Beatty: „Dobol, ako čestil je še čest
v kateri bodo smagale nove politične
smerti, pride pa govora.“

Za huzno Pajzovčevim se postali
svoje ostarbe in stih razlogov tudi
oddelki: nabotniki Ruje, Bada in Ni-
kolci, kateri je bil ob čestni tudi po-
ben. Novi kan Radkoczy se more le
na bodo negati dobiti vplivni in ugled-
nih moči, kateri bi postli na mesta od-
stopnih treh čestov vilo. Novi us-
stavni kan je imenoval smelno na
njih mesta tri vladno svetnika. Svoje
ostavbo bodo dali tudi vsi veliki
šepati.

Hrvatska državstorska deputa-
cija se je vrnila v soboto in Dunopolu
polite ter je bila za postaji naravnost
sprejeta. Govorili so razni poslanci ter
vsi povčrjali, da morajo vstrajati na
dočestnji nabotni postli v čestno
svojih pravici. Sedaj vili vsi v Hrvato,
da se Hrvato bere za svoje pravice
in da se v svojem pravu, ako je sta-
liti Hrvato naravno načelnje nago
njih mednarodnih nastilfov. Kakor
hitro bi pa vrnili na drugo pot, bi
se njih politiki ujim na škodo politiki
in Hrvato bi kol sklopi politiki.
— V sedajo je bil tudi velikanak
šed v Zagrebu, katerega se je ubi-
liti ogredna maotica in Zagrebu in

* To se „liberalci“ stavili in „Slovenec“
to in vse načine nastoje in Hribarja, da
je Weiskirchnerja odšel svoj glas ter se
vile na izvolitvi prvi svetnik „Slovenec“
„splošnega grehalca“ na vsoti, ampak ga
je „ubitvo“.
Prič. svet.

z delo. Vse stranke so sedaj jedine v tih, da treba opaziti vse strankarske prepire ter se odločiti v smislu samo boje do prvih novih razpisov in proti štirinastemu oktobru 1906 podban ... stopi v sklopu in najodločilneje izpolni prvi novi vidni. Celo čisti sedenja mednarodna stranka bodo tako v opaznosti proti „krajnjem komisija“, kakor novemu novemu nastavnemu banu. Vrtilo se so veliko demagogije prvi Ribicarske, katere so vpraznili Frankovi.

Disciplinirano treh državnih uradnikov, kateri so pri odložitvi volitev kot kandidati propali je dalo povod ostri in vroči dobiti v parlamentu. Nemikompromisne stranke in soc. dem. so zagovarjali uspešno predloga, ki so ga v tej stvari stavili posl. Hock in drugi. Vlada se je opirala in finančni minister je zbirno prepričeval, da predstavljajo dotični uradniki z Denaja v doljina provincajnega mesta v Bukovina, na Tirolsko) ni bilo sklenjene zaradi političnega nastopa discipliniranih uradnikov — ampak zaradi njih pregreškov v službi. Faktum pa je ta, da če bi bili dotični trije uradniki izvoljeni — bi se ne bil upal finančni minister je preostali, ker so pa pri volitvah propali, morajo v prognostiko. Vlado so podpirali prav gorote kršč. socijanci. Med temi in naprednimi Nemci je prišlo do hudih nastopov, govorilo se je celo, da nastane vsled tega razpisa parcelna ministrska kriza. Nemški ministri so pa le trdno obosteli na svojih sedežih in ne mislilo je odstopiti kršč. soc. svojih portuljev. Za uspešno Hockovogo predloga pa ni bilo zbiranih potrebne večine.

Jenkovno vprašanje poslanecih zbornice bodo rešeno v nemškem smislu. Čehi se še vajo, kar vedo, da bi njih zakon Poljaki ne podpirali — ter bi za jenkovno radikalno stvarno želji politiki silno hvaloval, ako bi četki poslanci v parlamentu tirali jevarno rezolucijo in možali. Interpelacije v nemškem jeziku bodo pridonele stenožraščam zapeljivka do sicer v izvrstni snopki v povsemem nemškem prevodu. Tu je za trenutek tudi hoka, tako bodo naše interpelacije in pribežki vsaj vama podane pristopne in če imajo gospodje kaj misla za pravico — in stvarno pravico, bodo svoje ravnanje v zbornici tem primerom vložili.

Preradnik preračunskega oddelka je nemško besp. pod. Čihar, zastopnik Krupat, Ebenboch (Hertkoci). Hock (soc. dem.). Preradnik oddelka za poslovni del je Fuchs (nem. liber.), zastopnik: Bohrvinski (Poljski klub), Pernarvorit (soc. dem.). Preradnik legitimacijskega oddelka: dr. Škufelj, zastopnik: Škufelj in Hovid. Preradnik oddelka za jevarno področje: Vaso: Schreiner, zastopnik: Schreiner in Urfal. Preradnik imunitetnega oddelka je Blana, zastopnik: Fuchs in Kiper.

Dopol.

Preradnik oddelka za poslovni del je Fuchs (nem. liber.), zastopnik: Bohrvinski (Poljski klub), Pernarvorit (soc. dem.). Preradnik legitimacijskega oddelka: dr. Škufelj, zastopnik: Škufelj in Hovid. Preradnik oddelka za jevarno področje: Vaso: Schreiner, zastopnik: Schreiner in Urfal. Preradnik imunitetnega oddelka je Blana, zastopnik: Fuchs in Kiper.

Vseh novih poslancev, najsi so strojno. Dopolnjeni so.

Tako, kakor bi se hoteli bi je prikradli kršč. svet v mirno demokracijo preobrniti hani čvarstva. Osnovni svet tudi v svoji krsti so, ki čitavemu korupciji postavi se in čitavo silo sila, da, kakorva vopodlasti vsaki do volno tudi stodi.

Izgubila je v njem gospa sopraga ljubčnega moša, edina hčerka dobrega ometa, šolska mladina vzornega vzgojitelja, učiteljsko nevtrahnega, izkustnega prvobornika, občina modrega svetovalca in vesoljstvo koristnega člana Slovenske družbe.

Poročnici se leta 1944 v prijaznih Zrečah, blizu Starodavnih Konjic, posretili so je rajši z rno vrnemo strokovnih študijam v vzgaji.

Kot 17letni mladenič nastopil je z letnin 24 god. svojo prvo službo kot kondoristni „Gehilf“ v Poljskavi.

Tam je splojeval svoje težavne stanovske dolžnosti in spopolnjeval svojo vedo z tako marljivostjo, da je bil pohvaljen.

V priznavanje tega, poslal ma je labodski k. ak. ordinarijat dekret za Muto in povabil dohodke za letnih 36 gid.

Takaj je sedel kot sedemnajstletni član sedemnajstoro glave družine svojega mojstra pri bodnem vsakdanjem kosilu.

Vendar pa si je vedel pridobiti zadovoljstvo ne le svojih predpostavljanih, ampak celo Matljanov. Tetka je bila ločitev, ko ga je labodski k. ak. ordinarijat leta 1904 odpustil iz svojega področja na Zidanmost, kamor se je blagi pokojnik preselil kot labodski učitelj.

Od leta 1908 pa do svoje smrti, torej celih 39 let je služboval pokojnik na Zidanmostu v spodbuden izgled in posebno, neumorno delatost, ter odgojil marikateroga gospoda, značajnega moša, v čast in korist mili domovini in domačemu kraju.

Vrline njegove priznavajoč volili se ga tovariši leta 1974 svojim nastopkom v okvir kol svet in telegatom k dek. občinskim k-terosevijem, ločitev je v letu 40 in ljudstva nevtrahno in moško povdarjal in bralil teške obete in stanovske koristi.

Inteligencija na Zidanmostu ga je v „Ve odbovnikih v občinski odbor, kjer je sklenil 25 let opravljal dostojenstvo blagajničarja in vodil račune.

Dani v stari toli vzgojen, je bil vedno prijatelj napredka, ter se znal tako vestno spopolnjevat, da je stal vedno na višini časa kot učitelj.

On ni hotel čimkoli vneti, ni vzemal občinstva po ohoči. Bil pa je tak, strahom in vstrahem delavec na ljudsko pravoto in napredok. Bil je prijazen in ljubezilen in vedno pripravljeno pomagati v besedo in dejanje.

Nam je bil dober zagovornik za svet svetovalca.

Svoje dolžnosti vrtilno, ako jemljejoč stovo izjavljajo kriza zahvala in spoštovanja.

Dolga pa je stanovska zavestnost, utvrdil je stanovski ugled, častitli mu ni bilo čuno doživeti katrineskajski videnja mlaka primerovga priznavanja za 40 letno vrnemo delovanje.

Zato pa je vrtval blago zavest, da je smrti ne le kar je vrtval mu slava, ampak še več, kar je bil smrti dotika: strval se je na leonec so za svoj tridesletni Magor!

Skrbnik oči stoji kani solitna mladost od prvih svojega ljubljanskega učitelja v vagojnata z kalozno gotovostjo, da ga ne vidi nikdar več in se sila njegovih starih znakov več in njegovih tožnih sit.

Preroga črna gladišo tovariši na krsto mlakega slovenskega našilnega prvobornika in z bogatoplačni čuvri se postavlja čitavost od svojega dobrega vzgojenega občina, kateri jo je negoval in ljubil, kakor svetilo svojega očesa.

Prerobi tovariši! Sporej služko spozna pravilnega, najva stali sam po tof aktivnosti napornem življenju. Laska Ti svetiljen rodu! A duh svetovne delavnosti Troje za narodevo

prosveto prevajaj bivše Troje očence in nas.

Zivel si in umri, a nisi umri, ker duh Troji živi v blagih delih in v naših srcih!

Tvojem spominu: Slava!

Slovenske novice.

Štajerske.

— Ciril-Metodov kres šče jutrf v četrtek zvečer „Celjsko pevsko društvo“ na Lipovčevem hribu Zagradom. Po kresu be koncert „Narodne godbe“ v „Kraljevski hiši“. Slovinci celjski, adoležite se polnočtevilno!

— Slovenske Guberje pri Celju. Jutri zvečer, dne 4. julija ob pol 9. uri bomo začeli, kakor smo že opetovano poročali, na travniku „Lastnega doma“ v sredini Guberjev, večstani kres v proslavo slovenskih hrstov sv. Cirila in Metoda. Do sedaj smo vsako leto praznovali ta večer, toda je v internem krogu; letos pa, ko ravno otvarjamo otroški vrtec, smo s tem večerom sklenili nekako ljudsko slavnost v prid mlademu podjetju in v prid Cirilu in Metodovi družbi. Na kresitih bodo postavljeni mize, kjer se bo med godbo in petjem točilo „Delniško pivo“ ter prodajala mrzla jedila in se bodo sipal konfeti in koriandoli. Želeti je, da bi bila udeležba od strani Celjanov in domačega občinstva kolikor mogoče mnogobitvena. Ves čisti dobiček bomo oddali našemu vrtcu in „Družbi sv. Cirila in Metoda, da bodo tudi mi zmogli reči: „Mal polodi dar domu za altar!“

— Zabavni večer. Kakor se zdajnji omenjamo, priredi „Slov. delavsko podporno društvo v Celju“ vsako prvo soboto v mesecu zabavni večer v družinskih prostorih. V soboto, dne 8. julija se priredi obema tedi odhodnica člana-odbovniku g. Ig. Lampiču. Udeležba se teh večerov v velikem številu.

— Amerikanski „Drveč“ pride dne 7. julija 1907 v Celje ter sodeluje pri slavnosti „Narodne čitalnice“ v Celju. — Same novice — same zahtevnosti! Omenjamo namo skupino varilniških park in povcer, ki nam zapoje originalno pesem, katere so poje prvi za sveta!

— Svetovne znamenit parterval skrbni v svojih obnem nastopil bod' v orkestru ter presmeti s svojimi naravnost velikanjski vajami gotovo vsakogar. Potem nastopijo soloniki, tožilci in instrumentalni raznih vrst; več povemo prihodnjaj, ko poizvemo vse podrobnosti.

— Odbora „Narodne godbe“ v Celju se je potroščilo pridobiti za koncert „Narodne čitalnice v Celju“ dne 7. julija t. l. priravno dobre gočce ter nastopiti „Narodne godbe“ v imponentnem število stridiresekih mož z inkluzivno novimi komuni. Začetek velikemu koncertu „Narodne čitalnice v Celju“ dne 7. julija, t. l. je ob 4. uri popoldne. Vstopnjina 60 vin za osebo (kmalje, delavci, dijaki in vojski 40 v). Pridite toref vsi, zabavati se boste hitro!

— Depotirilo. V pondeljkorvi Revitli je bistral med imeni slovenskih abhtarjentov za celjski glasnajši gosp. Franc Lah.

— Revitilo z loto smo imeli čuno splošno v Celju.

— Slovenski napis v Celju. Zaano je, da je občinski odbor občinskega mesta v svoji seji od 8. oktobra 1906 sklenil, da v smeno več tablic, ki visijo v zrak, lastni slovenski napisov, marveč da smejo biti napisani samo v nemškem jeziku.

Proti temu sklepu so se Slovenci v Celju pritožili na štajerski deželni odbor, ki pa je, kakor je bilo pričakovati, pritožbo odklonil.

Proti tej krivični razsodi so se Slovenci pritožili na upravno in državno sodišče na Denaju ter je z gotovostjo pričakovati, da bodo tam tudi smagali, ako je sploh še kaj pravice na svetu, ker če-izmano po temejni postavi zagotovljeno enakopravnost vsih jezikov, je pa jasno, da ne more nobena občina prepovedati slovenskih napisov na Spodnjem Štajerskem.

Po postavi sme občina v takih slučajih, kadar se stranke še dalje pritožijo na upravno sodišče, počakati do tistega časa, ko pride razsoda; primorana se dalje čakati pa ni.

Te dni so dobili vsi slovenski obrtniki in trgovci, ki imajo drobnice tabele, ki visijo v zrak, naročilo, da morajo v teku enega meseca te tabele odstraniti, oziroma nadomestiti s samo nemškimi tablimi, ker bi sicer mestni urad to s silo storil in bi tudi kaznoval vse tiste, ki se branijo.

Vsem strankam, ki so dobile to-le naročilo, se svetuje, da predlagajo pri mestnem uradu, naj se počaka do razsode upravnega sodišča, da jim se bodo naraši nepotrebni stroški, ako bi morali sedaj napraviti nove tabele.

Ako pa te prošnje ne pomozajo, se svetuje vsem strankam, naj se sili udajo in tabele odstranijo, nikakor pa ne zamenjajo s samo nemškimi tablimi.

Naj si napravijo napis na hili sami, oziroma naj pritrjuje tabele na steno, ali pa naj imajo samo svojo ime na tabli in morebiti kak drug znak ali znamenje, ki kaže, kakšno obrt da imajo.

Mi opano in smo prepričani, da bodo spot sodilje čez 1 leto, ko bode prišla razsoda iz Denaja, mogli slovenske napis v zrak in tedaj gotovo v veliko večjem številu kakor sedaj.

Kadar se je šlo za kako narodno stvar, sta do sedaj mestni urad in štajerski deželni odbor še vedno propadla.

Tako je bilo tedaj, ko je protil celjski odvetnik dr. Jaro Hraibovec v slovenskem jeziku, naj ga celjska občina sprejme v domovinski zveza, katere prošnja je bila odbita, ker je bila pisana v slovenskem jeziku; državno sodišče je izreklo, da sta mestni urad celjski in štajerski deželni odbor postavne prelomila.

Tako se je godilo lani, ko je občina Kokarje v goraji Savinski dolini zahtevala slovenski dopis od štajerskega deželnega odbora, katere zahteva je ta odklonil, na kar je spot državno sodišče izreklo, da je ta postavo prelomila.

Ravno tako se, bode tudi sedaj godilo.

Na svoji hili ali steni pa lahko vsak še sedaj dela, kar hoče in on je občinski odbor samo leti tistih tabel, ki visijo v zrak, kakor da bi bil srak občinska last.

Slovenski obrtniki in trgovci, sedaj pa tudi kolikor mogoče slovenskih napisov in tabel za vaše delavnice in prodajalnice, serveda za sedaj, delkar ni ona stvar rešena, samo ne sila; vsak naj si napravi po dva, tri slovenske napis, da bodo Celjani sprevideli, da sila ne rodi nikdar dobrega mada.

Ako si kdo želi zastaninjejih poznati, naj se ogleda pri političnem društvu „Naprej“, oziroma pri njegovem predodstavcu dr. Jozje Hraibovec.

— Za slovensko vseslovensko. Akad. tehn. društvo „Tabor“ v Gradcu in „Klad podružnica društvo sv. Cirila in Metoda“ v Gradcu sta odločali na predodstavstvo državnega odbora in so ministrstvo za uk in bogoslužje potičje na slovensko vseslovensko in slovensko srednje lole.

— K manifestaciji na slovensko veselišče in na slovo, uradno je bilo, katero so pripravili slovenski akademiki v Gradcu, sta bila vabljena razna vrst slovenskih graških visokolecov tudi slovenska veselišča profesorja dr. Marko in dr. Šušteršič v Gradcu. Učestili pa so ni nobeden izmed teh dveh gospodov! Zakaj se? Nemški profesorje pa najdemo sredi prijetnih vedno. Ali se ne čujejo vsaj nekoliko profesorji slovenske narodnosti s nemškimi razsvetlavitelji?

— Petičijo na poslanstvo s šolskega to postalo: Občinski odbor, Lohsko vodstvo, Ciril Metodova podružnica, Bralno društvo in P. Larna bralstva na Polzeli. Preje so pa še večinoma vsi tu obrnili bralstvo na našo ministrstvo v zahtovo po slovo, srednjih letih in slov. veseliščih v Ljubljani.

— Finančno letošnje razveljavljeno naznanja, da hoda treba plačati letno 3. četrtletja 1. 1907 neposredno darke na Štajerskem v naslednjih obdobjih:

1. Zemljiški, hišo-razredni, hišo-sajenski davek in 5 odstotni davek od najemnine obeh posolaj, ki so pesna hišnja-vevniška darva: 7 mesečni obrok 31. julija 1907, 8 mesečni obrok 31. avgusta 1907 in 9 mesečni obrok 30. septembra 1907.

2. Občna pridobitna in pridobitna podjetij, podvrženih javnemu polaganju računov: 3. četrtletni obrok je bilo treba plačati do 1. julija 1907.

— Iz politične službe. Prestavljem je vlihi okr. komisar Fr. Šovnar pl. častitelj in P. J. Maršar, okr. komisar Štef. Žofelj in Slovenski grad v Celje, namestnik koncipijent dr. Šušteršič in Brezic v Lenci, namest. koncipijent dr. Ringel in Lenci v Celje.

— Iz finančne službe. Prestavljem je davčni pristav Jakob Blažič od davnega referata okr. glav. v Weizu v isti lastnosti v Slovenski grad, davčni pristav Šušteršič in Konjic v Celje.

— Lokali trg. Zadnji petek je prišel sem asistent poštarja na rastlinsko varstvo na Dunaju, dr. Wahl in si je ogledal gorde na Paarjem in Vrtačini, v katerih tako strahno kobilice pogledarji. Doglano se je, da so razteza opoztenje 5 kilometrov na dolgo in 3 kilometre na široko na obeh bregovih reke Poljan in travnikom so kobilice le kolikor toliko prizane, učeno pokodovale so nek vinograd, dr. Wahl je ukreval, saj bi se, če bi se na poljih, travnikih in vinogradih, kateri so v nevarnosti, s navadnimi brizgalnicami, kakor jih rabijo v vinogradih, ukrevali, se mora primatej 2 odstotna mila. Ta tekočina pomori kobilice v približno eni uri. Izvesto se je obnesla tudi tekočina, kateri je bil pomešan tabačni listček. To velja za opozno na poljih, travnikih in vinogradih. Gosposar pa se ne more upreti.

— Veselica slovenskih dijakov v prid „Društva sv. Cirila in Metoda“ so vrši v nedeljo, dne 7. julija v Zalcu v dvorani g. F. Hodnika. Na vsporedu je „Tat v mlina“, berka v 3. dejanju, šumbarjeva dijalkova tumbarskaška opera, glas. pristo. odob. št. 1. K. od 4.—6. vrste so v. od 1.—3. vrste 60 v. od 10.—12. vrste 40 v. stolpna 39 v. Zadržetj točno ob 8 uri zvečer. — Ker je čisti dobiček namenjen „Društva sv. Cirila in Metoda“, se prepričala tuzelna sprejemajo!

— Šolske. Narodni šolski Slovenec. Pod tem naslovom šolski „narodnjakinja“ v „Domovini“ št. 73 o slovenski državnosti, ljubezni in občanosti našega plevla modrina, s katerim na izživajo „bojovne trajnje“ v pomembnih mestih in trgih. Vrta narodnjakinja priporoča, naj bi si tudi Slovenci prisvojili modrij, k temu pri-

stali bili in reči nagajeb in tako sestavili „narodni šolski“, ki naj bi se pri raznih veselicah prodajal v prid Ciril-Methodove družbe in podobno.

V tem članku omenja rožmarin in rožmarinček naj je ostane še nadalje v uporabi.

Pomenjanje nemških leg — posebno presirjivost, razhranost, nezaposn, domiljavost, „und das Blaues“ privredlo je naša Slovenci k meji pripada: sedaj naj idealno pomozimo nemške frajje, saj pomozamo kmeta hito, da nas bo totili kakor britičke frajle. To ne koristi Ciril-Methodovi družbi. Jaz priporočam radikalnejša sredstva zoper izživljanje nemških trgovcev:

1. Vsaka Slovenci naj je član Ciril-Methodove družbe; naj sebahja le v slovenske trgovine. Naj kupuje Ciril-Methodovo kavo in njene prinesi, saj je sedaj izvrstna, vsaka narodnjakinja prepusti naj Knajpove izdelke tujcem.

2. S Ciril-Methodovimi vžigalniki naj ne šteti, naj šteti rajše s zakitom in lipšanjem, kar ga pa porabi, naj bo le s slovensko roko prikrojeno. „Moderszeitung“ naj ne bo nje edino berilo, Jurčič naj vzame v roko, Prohara Gregorčiča, Alkerca, Levstika, skratka, naj se zanima za slovensko slovrstvo, naj vsakdaj govori, guči, kramlja kakor jo je slovenska mati nastila, potem bo izginito izživljanje nemških trgovcev.

— Konkurz je dovolilo okr. sodišče v Celje za premoženje Marije Javoršek, neregistrirane trgovke na Gomilekem.

— Pačeta. V gostilni „Zem Hirschchen“ je nastal v nedeljo 30. pr. m. pretek radi ubitih steklenic. Gosposdar Fr. Jelen je fanta, ki je našel trečili vršek ob tla, stopei ter vržil skozi duri. Tapedi se vrne, nakar na stoli Jelen vrvoči gorke zasmejo. Medtem ma je zasadi drug pivce, baje neki Ribič, noč pod rebra, da je Jelen začel omahovati. Raza bo taška. Pačeta so takoj k zdravniku. — In kaj naj poročemo k temu? Kdo je kriv? Gosposdar, ne bodite survi s ljudmi. Katerim ste dali prevec pižaje, saj ne vedo kaj delajo. V trenostu se pa da s njimi počeno obračunati.

— Za gorajgrajski okraj se imajo tenaka podružnica „Družbe sv. Cirila in Metoda“. Presečno ma veseli, da hočejo zavedno gorje Šarvincanov vendar enkrat ustanoviti svojo podružnico naše prekorniste letaka družbe. Ta lep čin narodne zavestnosti in ljubezni do slovenske mladine narvalja sas z veselo nado najbolje hodečnost.

— Moka podružnica je sedaj v okraju sama esa. Kaj bi pa bilo, ko bi se ob ustanovitvi tenake podružnice ali pa kmala potem, kje v sredini okraja napravila velika veselica? Obe podružnici naj bi složno nastopile, pomagala bi druga družka našega okraja in ga ga šteti. To bi mogel biti lep narodni priznanj za gorajgrajski okraj, ki bi se pa tudi „Društva sv. Cirila in Metoda“ nesel nekaj svetih kronic.

Zivljaj smotateljice tenake podružnice: Prikažemo v kratkem ustanovitvi shod. Složno sprejaj za blagajno našega naroda, v korist slovenske mladine!

— Gorjki grad. Takojšnja podružnica „Družbe sv. Cirila in Metoda“ je shorovila v nedeljo, dne 29. m. v Gornjem gradu v gostilni gospe J. Kalerca ob 3 uri zvečer.

Po obhajenju plemenitih narodnikov od strani načelnika g. J. J. Kalerca št. pomeni tenake podružnice podružnice v minulj dobi. Podružnica ima 23 ustanovljenih, 26 članikov in 30 polnopravnih. Finančno leto je vsaj 30% pokroviteljno 200 kron in se je našlo pokroviteljev 100 letni gospe. Fran. Koček, nadzelnik v Gornjem gradu. Da se podružnica dvapredstena dostojno prosti, se je sestavil pa-

seben ošek, ki je priredil veselico s gledališko predstavo. Igrali so gg. di-keji, katerim vsa čast. Polo pa je takojšnje „Pevstvo društvo“ vrlo dobro. Veselica se je krajevni razmeram primerno dobro ohmela.

Blagajnikovo poročilo kaže, da se je v nedeljo „Družbe“ v Ljubljano odposlalo pokroviteljnino 300 K, na pebiste Šipe v Trstu, 7 K 90 v. in letnino 56 K, okraj 263 K 90 v., v blagajni podružnice pa je še 59 K 53 v. in kot prostostek pokroviteljnina, dohodki veselice in daril.

Blagajnika in tajnika se izveče hrval za trud in pripravo.

Glode asirca za bodoče delovzaje sprejme se predlog, naj se prihodnjem odboru prepusti, da akrene vse potrebuje.

Volitev novega odbora. Sprejme se predlog z. Šijanca, ki je predlagal siederbe v odbor: predsednikom g. Josip Krajnc st., veleposelnik; namestnikom g. Fr. Koček, nadzelnik; blagajnikom g. Drakar Avg. c. kr. notar; namestnikom g. M. Dedič, nadzelnik v Boči; tajnikom g. dr. Makso Konečnik, okrajni zdravnik; namestnikom g. Radojca Višev, c. kr. davni kontrolor.

Narodnjaki v goraje-grajskem okraju, obklesne se Vase podružnice in je podpirajte!

— Iz Šarvincanov. Sedaj prikaže vročina. Vromenaka plemenita zahteva plemenito v živlu ter obklesni.

— Živeti moramo po čaka čam, ki se sopot ravna po krajevni razmerah. Na primer za Šarvincan dolino velja: Zajster „Ciril-Methodovo kavo“ ter njen primenek. Kogar rado šoje, naj pije najpoboljšano slovensko antioksidolita pižajo t. j. sedovico, malinovce ali citrovce (kralj) Anzosa Miklavca v Moirja ali Ivana Miklavca v St. Petra v Šarvincan. Kdor ljubi kmetski stan saj se krepča s izvrstnim pivom delalike družbe „Zalc-Lokli trg“, pristnim biošiljonom, halodonom ali ljutomerčanom. Zganaj naj se postji šošeparjem ukristi, saj bi bilo vendarle vredno videti prej tabulike obrave v klesni naši obklesni in nasprotno pošni molajček z miklavca očeta kraha proečiti otrok. Hoso je kmetski pridelek.

— Močnata jed naj bo strogo po Majklovem receptu. Obklesni naj bo preprosta, blago naj se za njo meri s slovenskim metrom, dela je naj človek, ki se zna po nemško „Handl in klet“. Ta stravitvena sredstva pomagajo soper politično migvanje, ispedijajo nemškizirane osebnice in kongestije, popeljajo delavnici in telesni razvoj.

— Šolski rbočev. Dne 30. junija 1907 je pomagal posestnik Anton Škraba in Ljubije pri Moirja baron Knoblochovemu logarju loviti ribe v Šarvincan. Sinova imenovanega kmets, 19letni Jaka in 10letni Matija sta zapustila proti zapovedi matere hišo in sta jo kmelila k Šarvincan, hoteč — kakor je potvedovanje doglano — prebrskati Šarvincan za čisti breg, pri tem pa sta utonila. Njih trupla je uverceli oče potegniti pri Letnisi iz vode.

— Od nečoda. Pač 29. junija je kar „Ma. burger-Zeitang“ 29. junija pite, da kaplana Korodca samo še ekspektivnega organa priznanjaje, da ne more hofratu dr. Polje okanzai in ga prisiliti odločiti svojz mudat! Dalje pravi, kdor dr. Korodca ne uboga, bo uničen! Dne 23. junija pa je bilo na zbiru le pol tuceta njegovih podružnikov, pa nobenega postanca! Gorje pa sloves, ki bi si bil predrali urednika „Slov. Gosp.“ oporekati ter o vzroku Plojerega izstopa resajico povedati!

— Učitelj kat general. Ni se dolgo tega, kar sem imel nekaj opraviti v Ločah. Po dokončanem dela grem v bližajo gostilno, da se malce okrep-

čam. Nakrat stihim gromu trohletjanje in hoknanje. Mlilam si, da grede vsjaki na manevr ali za imajo kakšno vajo, in grom gloda. A glaj čelo! Najprvo zagledam manjga metlica, in kmala za njim prikrakajo gosposvoljke, kakor sem potem zvedel, učenci loške Franco-Josifove šole, vli ozekani in okrazeni s hrastovim listjem. Vojta tvoj solarkov našli je kupo s kričelimi frankfurtskimi barvani. Hitro stopaj nazaj v gostilno in vprašam, kdo da je za vojakalibne metelice. Gostilnar odgovori hitro: „To je naš gosposp učitelj potega razreda s svojimi učenci.“

Aha! Ne sedaj si lahko predstavljam, zakaj je pred nekaj leti bilo tamolajo občilčno dejavniki napedel. Gotovo je še volkar čutil v sobi rojalje rekočost. Samo škoda je, da se učenci stihim manirum prej privadijo, kakor disciplinaj, katere je pri vojakih vaja in glavna stvar. Vprašam pa: Se li vrlo te vojakalibne vaje s dovoljenjem „Krajevni in delovnega hoknanja svota? Čužno se mi pa tudi ni, da to vrtiš občilčno trobentanje in hoknanje. Lotani, posebno pa šolski sood tako mirno prenašaj!

— Iz Študenca. Zadajo nedeljo so se stopaj fantje v gostilni gospe Vreolore. Pri tem je dobil fant Kozlič in Hrastova tako tožke rana na glavi, da je nezavestno obklesni. Največ sta kriva fanta Drolenik in Krojnik iz Študenca.

— Nam pri Ormožu. Vinograd dr. Zidarica, nekaj last dr. Maxyma in Gradca, je koplil gospospik g. Martin Vidlar na Hugu za 24.000 K. — Vinograd letno dobro katejo, ako se bo toče, homo imeli imenitno trgovci.

— Iz Ormoža. Na Potrovo je obklesni g. vizariki instruktor Ašič sedajkrat svoje drage gosice. Pri Jurčevanu je bila mala, katero je daroval brat g. kaplan Ašič, pri Štumparje v Vozovčinih pa obklesnica. Na njegovo mesto pride nek nemškizirani Rotenachaj. Nala delovnohortska delegacija se v tem obklesni ni obnesla posebno čužno. — O. Ašič odide sedaj na svoje veleposestvo v Zagorju na Kranjaku.

— Velika srečnost v nedeljo v Mariboru bude naš tvoj dobro vesela. Kakor omenjo prikrakovati po pripravah „Narodni dom“ je še sedaj do cela promovljen, dobil je v notranjih prostori drago kile. Prvi slovenski mojstri hobejo pokazati svojo spretnost v stvarljenju letovca, raznih kol lid. Vabimo še enkrat k mnogobrojni sedelbi. Nikomar ne bude žal, če se pride razvedrit v prijateljski krog.

— O mariborskih volitvah. V 66. številki „Domovine“ pozivlja „Slovenski trgovski klub“ dopisnika „Šo ali imenajje dobitnega trgovca in njegovih sotrudnika, ki sta pri državnohorskah volitvah delala za nasprotni tabori, ali pa naj prekliče svoje bratve. Ker sem slučajno prezi dočitali poziv ter sem šele od drage strani bil na njega opozoren, zastoj mi je še le danes mogče, se okrvati poziva „Slovenskega trgovskega kluba“. Trgovce, ki se je na dan volitev izravnili proti drema Slovincema „Kdo pa bude del volit Rednica, saj ta ni sposobno, to vam je Wastian Zlato drago“, je bil Jože Ulaga, ali kakor se on piše: Ulaga. Ne morem reči, da je rabil le besede dostovno, vendar vsobita je bila podobna. Njegov sotrudnik, ki se je dne 14. maja t. l. vrazil s vseslovesnim agitatorjem Wiesthalerjem in se s nekim drugim Nemcem v Štakerju, je Karol Jančič. Ker se zahtevali, imenaj, jih imate sedaj na razpolgo. Iz narodnega stališča sem namoliti imenaj, s ker mi grezite s sodnijo, prišel sem s njimi na dan. Tvoj trditelj se bodem

nikdar praktilen, kar s prijatimi lahko vseh čas dobeham njih izkušnje. Kar se tiče prvega, namreč trgovca, nam je kakota dva „il“ v njegovem imenu, kak „narodni“ trgovci je. Kar pa zadejajo, omenimo le toliko, da raje nabavja v nemški gostilnici, kakor pa v „Narodni dom“. La. če ga družinski opravi pristijo, počasi „Narodni dom“ s svojimi obiskom, drugade daje nemški gostilnam prednost. Gospodje, kajak pa le k sedaj!

— Pretop. V nedeljo so se ob priliki predavanja stegli na Henu pri Ormožu v Višarjerji gostilni. Nek poslušalci je dobil sevarne rane.

— Ljudska posojilnica v Ljubljani je prodala hotelirja in mesarja Kostarja v Ptuj — svedra zagrebca Nencu — velika poslovno v Hlouch (na Dunem, Gerui in v Rodnem vras). S tem so pridobili Nenci eden glas v voljoosvetu. — „Slov. Narod“ poroča, da se „Ljudska posojilnica“ s Slovenci ni hotela sili porajati. Ako je to resnično — uradna tema slovenskega demokratske zvezi!

— Napad na vlak. Praki „Čas“ poroča, da je nekdo pred prvim kolodvorom na Budjejevicani vstrelil na brzovlak, v katerem so je poljako odposlanstvo Ljubljane in Zagreba k vojskoletnemu stetu v Pragu.

— Tyri in solobstva. O priliki V. vosekolnega zleta v Pragi naj narodno nekotiko solob, katere je postavil Tyri čelkoma solobstva:

Tyri je solobstvo, naj hodo toliko solobstva, napredno: „Nada prva soloba je obratni naroda omo vraznarska mladostna bijnost, katere ne pusti, da bi narodi zmazli, ali da bi tudi same obstali na mestu, ali da bi se izcimile med njimi nasadajstvo, ta najhujši in najpogostejši nesrečni sticaja, ki more biti na narodni svrhu. Naj bi drugade postali same karikaturo tega, kar mislamo biti, utihar po vsi trdni brezskrbni opolne soloba.“

Tyri je solobstvo od Solob, vendar, napredno in vendar ne same v oči bijejo delavnost, vose je pobijal „pravi kraj in pouda“ ter pobijal „pravno trzo“. Trzostni spah hru prvaga dela, samoljubno obhajanje na trzostni, v oči bijejo solob, ki hitro ginevajo, vosemo solobnost v vsazje stice, katere opojnost v slovenskih dech in straznja malodavno in spahitost ob delovih, kladno po toliki razkorajnosti odoblast in malodavno — to so je po mali demoviti čim dalje tem bolj širilo. Kaj bi dejal Tyri, ako bi videl nas Slovence, tako delovno, tako napredno, kaj bi?

Tyri je postarjal, da je kladno nekolskega dela draven podlaga. „Moč pridobitja v svoje, obratni si je s naravnost. Kder s naravnost solobno svoje mladostno bijnost in svoje moč, katere je dolžna povzroči svoji demoviti, ta ni pravi Solob, ta ne spada pod našo soloba.“

Ob drugi priliki je dal mladini in krasno in srčno zavoljo: „Pouda po ti, mladina čelka, čelak pobora, stopi ven in vosevga čima in sedolastni svojih krčev in karav, spoharno s obisti v tovarstvo solobna oblika, kraj se na svoj blagar in v blagar naroda ter popravil kladno grabe na stvarje, svrsto in jemalstvo svrsto.“

Tyri bi bil človek s svoje svrsto in čelka solobstva hodo solobstva. Čelka solobstva je spaznalo globokost zjgaviti čim v resnico zjgaviti naroda. Oblika je spoharno oblika solobstva in širilo v praveca ter čim v tem misla med odmi!

— Solobski čvari v Pragi. Matična Praga je oblika prepričane oblika. Vse velika, krasno mesto je

bilo polno zastav, vencev in dekoracij. Posobno pristoje je bilo sprejeto v petek odposlanstvo Ljubljane in Zagreba. Posrtili ga je španj praki Grod in stad. ir. Lipold („Adrija“). V petek zvečer je došel ob sedmih slovenski vlak s 500 udeleženci; posrtili je naše solobe španj Grod čelki sokoli in ogryano občinstva. — Isti večer je bilo mesto, mostovi čez Vitavo, narodno gledalište in otoki krasno razsvetljeni. Razsvetljavo je gledalo sobroj ljudi vseh narodnosti: Čehi, Slovenci, Hrvati, vobče Slovani vseh narodov, Francozi, Italijani, celo Američanov se ni manjkalo. Zvečer je bil posrtil gostov na šofinokm otok. — V soboto se je talovadilo na velikanskem, 70.000 m² obsejanem tovarstvu. Popoldan je nastopilo najprj 3000 čelki talovadi, potem pa 8000 čelki sokolor. Nepopolno krasno je bil pogled na to mladico: 8000 mod se je kretalo na eno samo poroje! Popoldan so proizvajali sokoli čelke narodne plesne, nato so talovadili čelki sokoli kakor dopoldan in za njimi ob vitarje in bliška mirno talovadilo ob velikanskem svrženju 3500 čelki sokolice. — V nedeljo se je vrtil stvarnost spravil. Udeležilo se ga je 25.000 sokolor. Na „Prikopeč“ so hoteli nemški burki izstajati; pa se je čigralo na tisoča pale in mladosti so igrali v reka krčma, kjer jih je čevala policija. Nekateri so skupili nekaj batla. — Narod je bil glavni svrstoč angleškega lista „Times“ in 18 francoskih čelkarjev. — Zastopniki ramski narodov so polodali na Fagnarjev in Tyrijev grob vence. Govoril je tam v imenu Slovencev dr. Surac. — Pri mednarodni talovadi takmi se dobili Slovenci i darila.

Korvščina.

— „Korvščina svra“ za Ljubljano oblika se je ustanovila zadnje nedelje v Ljubljani. Ona je dele krajnskih klečnikov, katero gutovo se koda preda, kar si noražo vsak trenotek naraščajo na svoje organizacije novih imen, pod kriška katerih love naravnost maza. Še ustanovni obisti sber je pokazal, kaj nameravajo vstajati s ubegni krasniška ljudstvom. Poudarilo same naravo, katerega je govori pri tej priliki dr. Šusteršič. Kder pred ljudstvom tako nastopa, kakor je v tem staloja sopot stari dr. Šusteršič, je najvrtji narodni škodljivci in celo svrstoč soloba naroda. Ali na Kranjskem rus ni najji mod, ki bi vodil ljudstva odprvi oči?

Korvščina.

— Za slovensko vosekolitno se je odposlalo dandaj 60 poticij in Korvščina.

— V Kotmarivnu pri Celovcu se je ustanovila slovenska posojilnica.

— V Šmarjeti v Budo so ustanovi isobredvalno društvo. Ob omni se stvari pri tej priliki ljudska krajstva, katere so omavali tolikaj abstrizirani in Kranjs.

— Na ljudsko krajstvo in Korvščino so zadnje korvščini p. z. gg: Dr. Jartak v Ptuj 30 kras; Šupak Vahar Valod v Guštanje 4 K; dr. Juro Erjavce v Celjs 10 K. Priznanje vladni Redoljki slovenski, podprajo nas pri čim na ljudsko isobredno in omogotilo nas ustanoviti je mladostno politično krajstvo in narodno najbolj spoznavljaj krajji. Prigoviti blagovodje naj se postali za zastav: kr. R. Petric na Lohak, p. Pravača, Korvška.

Za slov. akad. fer. društvo „Goratan“.

kr. Šof. Petric, t. č. predsednik. — Omaviti naravnost se bodo vrtili od 2.—7. septembra med 2. in 4. korv na Korvščino. Omav bodo priznavali vajaz same dva dni in blval

med tem časom v Celovcu. Glavno poveljalstvo manevrov, katerega bodo vodil nadvojvoda Franc Ferdinand, bo v Šent Vidu na Glini.

— Ploj in Korvščini. Ker je poslanec Ploj pristopil Jugoslavanskemu klubu, je „Slovenec“ opetovano izjavil, da bo posrbel za to, da izve javnost o Plojevem nastopu radi korvščini Slovencev v zavedi volilne reforme. Radoviti smo na ta „odkritja“ — nato povirijamo uraditelju „Slovenca“, naj jih objavi! Z. graščajami pa „Slovenec“ se bo nič opravil.

Svetovne vesti.

— Travno madeže in oblike spraviti. V polostem času radi ljudje posejajo in polostavajo v zeleni travi. Trgivi se pa često, če dohimo odpraviti s cisrovo soljo. Na pol litra mehke vode daj nožno kosico polno cisrove soli, katero lahko kapni v kedarji. Pusti da se sol dobro rastopi. S to tekočino namoči madež in ga potem s čisto vodo izmij ali vsaj operi. Videl boš, kako naglo in temeljito odpravil in oblike travni madež.

— Karmil je v soboto, dne 22. junija na gori Toteskirkeji blizu Isnoesta nek Monahoben. Zalotila je namreč večje družbo volika korvita in burja, vosed katere je nastal takšen svrsto, da je omavajni med zmazli. Nek drug čim družbe pa je težko stobal.

— V Sarajevu je prišlo v torek med krasniški Sokoli in Šrbi do tako lednega protapa, da je moralo posodi vose vojaktve in razgneti protapa. Pred kratkino so bili namreč in gimnazija 3 vrstni štjalki kladjebovi. Profesorji sber je po veliki krasniški. Šrbov se je adele to izkuštenje krivica, to in le mnogo enakih Šrbov svrstočnik dogovljen je razumne med Šrbi in Hrvati tako postarilo, da so taki solobni pojavi kakor ta protap — še nekaj naraščajo. Sicer je pa to tudi švoro odliki sspah vlade v okupiranih dehalah.

— Samonar vojaka. V Kobaridu na Gorvščino se je ustrelil narodni Fr. Peter. Kakor poroča „Slovenski Narod“, vosed Milan stotnika Derabotnja. Samonar so zadnji čim med vojaktvom točno madeže in to vosed „šicilino“.

— Korvča v futilnah. V čelovških futilnah na Zg. Štajerskem so je razpeli velik hotel s vrole vose, katere so je razlila po lastenirja Rudolpha in delovodji Gaggia. Ob sta mrtva.

— Poveril je pri hranilnici v Lugu na Italijanskem krajgovodja Taruni 800.000 K. Ko so poverjenjajo odtrili, so je Taruni vstrelil.

— Sprejemanje častkov. Najvirje sodične je odločilo, da mora vsakdo, četudi kakoga častnika ni storil, a za vendar sprejema, plačati narodino.

Poslano.*

V K. 77. „Demoviti“ je neznan čelovčan trdil da sem ja podprati naravnost krasno opako od nemški delovni delovnik. Imenajmo čelovška podlita lastivrom in obredvalcem, ter razgneto tem potem K 1000 delovnik, kateri ni dokaz, da sem kodaj izel dirkino svrsto s tovarno Stal-kharberja ali da sem od imenavca soloba tovarno kodaj le za edno vsiar dirkino kaj narodi.

Oskuzna, dne 2. julija 1907.
Imajo Zveščiki, vosekolitni.

* Za vosevga tega „Podlaga“ je uradilno odgovorilo le toliko, kolikor dolozajo tako.

Listnica uredništva.

Sredobojevski: Ostanje pri starom. Og. dopisnike posilno radi pilnega svrsto potirijaja. Prosim kratkih in točnih porvili.

(847) Sprejem takoj 2-1

dva pridna fanta

za špecerijko trgovino. Zahteva se 2 razredna ljudska ali druga šola.

J. KRANJC, Kranj-Kranjsko.

Delovodja

popolnoma traven, sbrav in omogotilo nat. kladno slovenskega in svetovnega jezika, se čim in tovarno za učilno in šped. štajerskem. Prosim štali štali in postarajo stavarjanje. Prosim imajo odlojni posredniki kljstvarilno stvra, ki se toli razumejo za dela v stvarilnici. 348 6-1

Pouda s napovedjo demoviti štoborvanje in s prajal ispravitno upravnitvo „Demoviti“ pod „Delovodja“.

klavir

v delovni obzav, s kladno glasno je za prajal; omav na je 200 glb. Naved prva upravnitvo „Demoviti“. 349 1

548 Sprajmo se 2-2

1 prodajalka in 1 učenka

IVAN GOLJLEB
trgovca in posrednik
POLEKLA, Štajersko.

Steekenperd lilijino milo

60-15 od Bergmann & dr. Draščani in Dolin na Lohi (Osta) 27
je to soloba po priznaviti, katere delovno čim na demoviti, najbolj solobno soljo postl papira so čim in v demoviti soloba, modno hodo in obvoro karve in obvoro. omav po 20 v je dobili po vseh blagovih, drugovih, trgovih in delovni in soloba ter pri blagovih.

Moltvenike Serpentine Lampijone

za birno v najraznovrstnejših vezavah.

papirnate itd. priporoča na debelo in drobno

Zvezna trgovina v Celju
trgovca s papirjem pisalnic in risalnic potrdilnic.